
FACULTAD DE ARQUITECTURA                                                    ACTA No. 20/10
ESCUELA UNIVERSITARIA  
CENTRO DE DISEÑO
                                                                                                   de la Comisión Directiva 

                                                                             de la Escuela Universitaria 
Centro  de Diseño  

Sesión ordinaria 
de la Comisión Directiva                                                   miércoles, 7 de julio de 2010

ACTA No. 20/10. – En Montevideo a los siete días del mes de julio de dos mil diez, se 
reúne la Comisión Directiva de la Escuela Universitaria Centro de Diseño en sesión 
ordinaria. Se encuentran presentes: el Encargado de la Dirección Prof. Daniel Bergara; 
por el Orden Docente: Prof. Jorge Castro Reyes, Prof. Daniell Flain; por el Orden 
Estudiantil: Br. Pablo Brera y Br. Alejandro Salvo; por el Orden Egresados: D. I. 
Álvaro Heinzen
Con la asistencia de la A.A. Pilar Irureta Goyena

Siendo las trece horas y cuarenta y cinco minutos comienza la sesión y, de acuerdo al 
orden establecido, se  adoptan las siguientes resoluciones 

I. ACTAS ANTERIORES

Resolución No. 1.  Aprobar el acta No.19 de 29/VI/2010 
(6 en 6)

II. ASUNTOS ENTRADOS

Resolución No. 2.  Visto la invitación de la Comisión Asesora de Investigación de la 
Facultad de Arquitectura, para participar de la primera reunión plenaria a realizarse el 
15/VII/2010 , para conformar la comisión ampliada responsable de organizar las 
Novenas Jornadas de Investigación en dicha Facultad 
Esta Comisión Directiva resuelve
- Aceptar la invitación
- Designar como representante de la Escuela Centro de Diseño, al Prof. Daniell Flain
- Comuníquese 
(5 en 6)

Resolución No. 3.- Considerando la Resol. No.7 en sesión de fecha 20/IV/2010  sobre 
la posibilidad de crear una Comisión de Extensión  cogobernada  y con la asistencia de 
la A.A. Agustina Bello
Esta Comisión Directiva resuelve:
- Aprobar la propuesta de designación por el orden docente, de los profesores  Jorge 

Castro y Daniell Flain, a la misma
- Encomendar al orden estudiantil para la próxima sesión, proponer sus candidatos 

para completar la integración 
- Recibir el planteo del orden de egresados, de su imposibilidad por el momento, de 

presentar delegados



(6 en 6)

Resolución No. 4.  Visto  la solicitud de las alumnas de 3º  C Textil y Moda, Paola 
Márquez y Elena Paulín, de que se acepte de manera extraordinaria su inscripción a 
exámenes del período julio/2010 
Considerando el informe que la Comisión Asesora de Asuntos Curriculares 
Estudiantiles elevara sobre el estudio de este asunto
Esta Comisión Directiva resuelve
- No dar lugar a la solicitud de inscripción extraordinaria a exámenes del período 

julio 2010 de las alumnas Paola Márquez y Elena Paulín
- Cumplir con el reglamento vigente de la institución para él o los periodos siguientes
(4 en 6)         

Resolución No. 5. – Visto la solicitud del centro de estudiantes para poder realizar un 
ciclo de eventos musicales, en el salón de 1er. Año, los viernes 9 y 23 de julio y, 6 y 20 
de agosto, en el horario comprendido entre las 10 horas pm y las 2 am del otro día;  con 
motivo del concurso de bandas de estudiantes de la institución, comprometiéndose a 
mantener la integridad y dejar en buenas condiciones el salón luego de cada jornada 
Esta Comisión Directiva resuelve:  
- Buscar una connotación adicional a la actividad como ser:  tomar conciencia del 

sentido de pertenencia del lugar y del compromiso con la institución
- Dejar sujeto al cumplimiento de  las disposiciones de la UdelaR para estos 

acontecimientos
(6 en 6) 

Resolución No. 6.- Tomar conocimiento del informe del equipo de Dirección sobre: 
- a) el presupuesto anual 2010 de la Escuela Centro de Diseño, de la Cra. Anabel 

López de la Facultad de Arquitectura 
- b) la visita al Cedel Casavalle el 28/VI/2010 que generó ideas de proyectos 

conjuntos
- c) la reunión con el Centro Cultural Carlos Martínez Moreno (Plaza de los 

Olímpicos) el 28/VI/2010, con interés de formalizar vínculos y posibilidad para 
realizar proyectos de equipamiento. 

      Solicitud de la Dirección de derivarlo a la Comisión de Extensión
- d) la reunión con CEMPRE por la difusión del concurso “CEMPREndimientos para 
     el reciclaje”
- e) la reunión con Hecho Acá del 5/VII/2010, por la solicitud de realizar un curso 

corto de capacitación para apoyo de artesanos que trabajan textiles y cueros 
- f) la Invitación a la presentación de la segunda convocatoria a perfiles de proyectos 

del conglomerado de Diseño, el 13/VII/2010  
(6 en 6)

Siendo las quince horas, se levanta la sesión

                                                                                                    
          
                                                                                                   Prof. D. I. Daniel Bergara
                                                                                                  Encargado de la Dirección
                                                                                                        Centro de Diseño 


